



AIESEC u Zagrebu  
Trg John F. Kennedy 6, 10000, Zagreb  
<https://aiesec.com.hr/>

Zagreb, 9.11.2023.

**YouthSpeak Forum projekt je kojim se ove godine mladima daje glas u njima najvažnijoj temi - obrazovanje**

Poštovani predstavnici visokog obrazovanja u Zagrebu,

S veseljem vas obavještavamo o nadolazećem YouthSpeak Forumu, koji će se održati 22. studenog 2023. godine u Zagrebu, na adresi Ulica Radoslava Cimermana 88. YouthSpeak Forum je godišnje okupljanje koje okuplja mlade lidere, studente i profesionalce s ciljem stvaranja pozitivnog utjecaja na svoje zajednice i svijet.

Organizator ovog značajnog događaja je AIESEC u Zagrebu, koji je tijekom protekle tri godine uspješno privukao veliki broj mladih sudionika, ne samo na YouthSpeak Forum, već i druge konferencije i projekte u sklopu organizacije. Ovogodišnji Forum obećava još veći uspjeh i pruža vam priliku da se uključite!

Ovogodišnji Forum fokusiran je na temu "Kvalitetno obrazovanje" i temeljen je na istoimenom četvrtom UNovom cilju održivog razvoja. Održivi razvojni ciljevi (SDG-ovi) predstavljaju globalni okvir za postizanje održivog razvoja do 2030. godine. Četvrti cilj, poznat i kao "Cilj 4 - Kvaliteta obrazovanja," ima ključnu ulogu u unapređenju obrazovanja diljem svijeta.

YouthSpeak Forum nudi raznovrsne aktivnosti, uključujući debate, panele i radionice usmjerene na širok spektar tema, kao što su održivost, inovacija, liderstvo, društveni utjecaj i osobni razvoj. Ova konferencija stremi okupiti motivirane mlade ljude koji žele promijeniti svijet nabolje. Sudionici YouthSpeak Foruma mogu pridonijeti promociji obrazovanja kao ključnog faktora za postizanje održivog razvoja, posebno u kontekstu SDG-a 4. Kroz edukativne sesije, panele, i radionice, YouthSpeak Forum želi osvjestiti sudionike o važnosti obrazovanja u ostvarivanju održivog razvoja, uključujući pitanja pristupa obrazovanju, kvalitete nastave, inkluzivnosti i uloge obrazovanja u stvaranju društava koja su spremna suočiti se s globalnim izazovima.

Zašto biste trebali podijeliti ovaj projekt? Osim što će Vaši studenti imati priliku sudjelovati u važnim diskusijama i radionicama, YouthSpeak Forum pruža sljedeće prednosti:



1. Pristup raznolikoj publici: Sudjelovanjem u ovom događaju, dat ćete svojim studentima priliku povezati se s raznolikom i motiviranom publikom mladih lidera, drugih studenata i budućih donositelja odluka.
2. Promocija i izloženost: Vaša institucija bit će istaknuta u promotivnim materijalima AIESEC-a u Zagrebu, uključujući web stranicu, društvene mreže i materijale događaja. To će vam pomoći povećati vidljivost vašeg sveučilišta među mladima.
3. Networking i suradnja: YouthSpeak Forum pruža jedinstvenu priliku za vaše studente da uspostave kontakte i surađuju s mladim liderima, stručnjacima i organizacijama iz različitih sektora. Ova mreža i partnerstva mogu imati dugoročan utjecaj na njihovu karijeru i profesionalni razvoj.

AIESEC u Zagrebu dio je svjetske mreže AIESEC, najveće svjetske organizacije koju vode mladi ljudi. Naša je misija razvoj lidera budućnosti i stvaranje pozitivnog društvenog utjecaja. Kroz brojne projekte i inicijative, pružamo mladima priliku za osobni razvoj, razmjenu iskustava i aktivno sudjelovanje u globalnim temama.

Ako ste zainteresirani za istraživanje ove prilike da podržite projekt AIESECa u Zagrebu i podijelite ga sa svojim studentima, molimo Vas da nas kontaktirate što prije. Rado ćemo organizirati sastanak ili pružiti dodatne informacije ukoliko imate kakvih pitanja.

Hvala vam na razmatranju ove prilike, i nadamo se da ćemo zajedno sudjelovati na YouthSpeak Forumu kako bismo zajedno stvorili pozitivan utjecaj na svijet.

Srdačan pozdrav,

[AIESEC u Zagrebu]